

这几天随着气温攀升，日湖里的野泳者又多了起来。每年暑期，日湖公园是个绝佳的避暑场所，吸引着大批游客，其中也不乏一些野泳者。然而，从2005年以来，日湖里几乎每年都会发生溺水事故。去年暑期，不到一个月就接连发生4起溺水事故，而出事的几乎都是野泳者。为此，本报曾多次报道并呼吁野泳者珍惜生命，然而部分野泳者依旧我行我素，这也让日湖公园工作人员头痛不已。

记者 戴巧泽



2014年7月16日 星期三

编辑：诸新民

组版：张 婧

校对：杨霞波

天热了，日湖野泳者又多了

公园管理人员直言“压力太大”，吁请市民珍惜生命



水域现场有醒目的警示标语，仍不时有人翻越围栏游泳，其中还有不少儿童。
记者 崔引 摄

5岁幼女被老爸“忘”在车里

5岁女孩小童（化名）老家在安徽，幼儿园放假了，爸爸特地把她接来宁波过暑假。

昨天中午，林先生带着女儿去鄞州联盛广场吃了饭。因为有事要办，他让女儿先等在车里。

车就露天停在路边，而且没有开空调。差不多10分钟后，小童觉得有点闷热、不舒服，可她又不会开车窗，于是就拼命掰车门。

车门倒是没锁，可车外就是车来车往的马路上，直到路过的市民龚先生留意到，她已经哭着站在马路中央，慌乱地前后走动，十分危险。

接到报警后，民警根据车牌信息，联系上了林先生。

林先生说，他找朋友办点事，结果两人聊着聊着，就忘了时间。

民警说，夏天烈日下的密闭车厢里，温度上升非常快，几分钟就能达到40℃~50℃。哪怕是成年人，在这样的环境中待上10多分钟，也会出现头晕、呼吸困难等中暑症状，更别说是儿童了，不仅会出现身体上的不适，还可能对心理造成严重影响。

若是在遇到紧急情况要把孩子留在车里，

家长要教会孩子一些简单的急救办法，比如拍打车窗引起周围人的注意，或者事先准备一张A4大小的白纸，用较粗的字体在上面注明“我需要帮助”的字样，并写明家长的电话放在车上，遇有需要，可出示给周围的人。

两龄童一周内走丢两次

7月13日下午，外面正下着大雨，一个淋得浑身湿嗒嗒的小男孩被人领进鄞州邱隘派出所，正在值班的朱警官一看：怎么又是你？

小男孩才2岁，老家在安徽。这回是在人民南路上被人“捡”回来的，看样子是去找爸爸妈妈。

朱警官上次见到这个小男孩是在9日晚上。接到报警后，在邱隘万龄路和人民南路交叉口把迷路的他带回所里。

小男孩的爸爸常年在镇海、北仑等地打工，不常回家，平时主要靠妈妈张女士一个人在家照顾他。偏偏张女士是个“马大哈”，经常带着他去家旁边的小店坐坐，结果只顾着跟邻居聊天，完全不知道在一旁玩耍的孩子去了哪里。

朱警官说，上次很凑巧，他刚把孩子带到

所里，就接到张女士的报警电话。

很快，朱警官联系上了张女士，当时她正心急如焚地在住所周围找孩子。

再次见到朱警官，张女士有点惭愧。她说，孩子很调皮，平时喜欢东跑西跑，老是趁大人不注意跑出去玩耍。这回，也是趁她跟别人聊天的时候，又偷偷跑出去了。

连续两次丢了孩子，朱警官也不太放心这个粗线条的妈妈，特地联系了小男孩的爸爸。得知这件事，当爸爸的也很后悔：“人民南路上车来车往的，万一被车撞到了，万一被人抱走了，我在外面辛辛苦苦赚钱又有什意义。”

通讯员 蒋志强 黄一娇
记者 石承承 实习生 吴越

宁波市海曙81890求助服务中心公开招聘工作人员公告

一、因工作需要，宁波市海曙81890求助服务中心面向社会公开招聘接线岗位工作人员（非事业编制）8名，性别不限。

二、报名时间和地点：

- 报名时间：2014年7月17日—7月20日（上午8:30—下午5:00）；
- 地点：中山西路298号海光大厦三楼，海曙区人才市场管理办公室（19日—20日在海光大厦二楼，海曙81890求助服务中心）

有关招聘信息可登录中国81890服务网（www.81890.gov.cn）、宁波市海曙区人力资源和社会保障网（www.hshs.gov.cn）查询。

联系人：黄老师 87268702

宁波市海曙81890求助服务中心
2014年7月15日